

“不准喊救命！小心我捅你！” 半路加价未遂，摩的司机变“劫匪”，女乘客被划伤

实习生 崔伊玲 记者 张敏

夜色已晚，下班后的女士小余拦下一辆摩的，谈拢价钱后，小余上车。摩的司机半路反悔，“强烈”要求加价，小余不肯，摩的司机持刀划伤小余，之后又要抢夺小余的财物。幸亏有人经过，摩的司机这才跨车急速离去。这让人愤怒的一幕7月31日夜里22时许在省城上演。

加价不成，摩的司机动刀

当晚，在一商场上班的小余下班后，在省城淮河路与宿州路交口拦下一辆路边等客摩的，“这一带出租车太少了，公交大多已经下班，只得坐摩的回家。”小余事后介绍。

双方谈拢车费8块，小余上车。没走几百米，摩的司机要求加钱，小余拒绝，两人发生口角。小余几次想让司机刹车，但都没有得到回应。摩托车风驰电掣开到宿州路与光明路交口的一处黑暗偏僻处后停下，“你给老子滚下来！”摩的司机骂骂咧咧。

“你这也太不讲诚信了！”小余话音未落，摩的司机从车头位置摸出一把西瓜刀，“我看你没吃过亏！小心老子捅死你！”司机疯狂叫嚣。随后，该司机握着西瓜刀朝着小余右手臂连划多刀，小余连连反抗。小余被划伤后，退后几步喊救命。这时，恰好有路人从巷口走过，摩的司机上车逃去。

再次折回，强抢手机挎包

小余忍着剧痛掏出手机挨个给同事打电话求助，但5分钟不到，一阵轰鸣的摩托车发动声音从远处而来。小余在夜色中依稀看到，又是那辆熟悉的红色跨骑摩托车，司机就是刚刚伤害自己的中年人。“干什么？打什么电话！”对方窜到小余面前，要夺小余的手机和挎包。

小余连连躲闪，司机这次没有拿刀，但一直拽着包带，并不时撕扯着小余的衣服，“不准喊救命！小心我再拿刀捅你！”就在小余近乎绝望时，一名老太太恰好从路边走过，摩的司机转身就跑。小余本想记下车后的车牌，但对方可能已经察觉，指着小余继续叫嚣：“背过去去！不准看车牌，小心我等会回来收拾你！”

不久，朋友赶来，小余随后被送到医院。经缝合，小余回家疗养。记者昨日联系小余时，疲惫不堪的她仍未走出当晚的恐怖情境，“对方是个30来岁的中年人，偏瘦，瓜子脸，一直戴着安全帽。个头有1米7，说话口音应该是本地人。车后有车牌，但他又一直不准我看。”

受伤的小余向单位请了半个月假期在家疗养，据其介绍，仅医药费就花去五百多元，精神上的打击则更大。“当时包里还有七八百块钱，还加一部手机，脖子上还有根铂金项链。对方气势汹汹要夺，幸好当时有人经过，不然就被他抢去了。”

小余受伤的同时，也有人拨打了报警电话，辖区民警赶到在附近展开搜寻，未发现嫌疑人的踪迹。记者获悉，目前警方已经介入调查此事。

为争地盘，两矿主“火拼”

宿州“符离集械斗案”二审维持原判



星报讯(陶庆 实习生 刘僚 记者 雷强) 为争夺矿山的势力范围，两个矿主在山上“拉杆子”进行大规模械斗，制造了曾震惊全省的“符离集械斗案”(本报曾报道)。吴永军作为这起案件的首要分子被宿州中院判处无期徒刑，吴永军不服，提出上诉。日前，记者从省高院获悉，经过二审审理，法院驳回了吴永军的上诉。

经查，董百玲在宿州市埇桥区符离集镇灵寺山上经营的石料厂与刘旭、牛伟经营的石料厂相邻，双方为石料厂边界之事多次发生纠纷。2008年7月3日、4日、5日，刘旭安排他人连续三天阻止董百玲石料厂生产。董百玲给了吴永军2万元，吴永军纠集了周沛、贺军等共约三十人，由董百玲带领分乘八辆出租车赶到符离集镇灵寺山上的刘旭石料厂。与此同时，刘旭、牛伟一方纠集被害人许岩、张东等十余人在刘旭、牛伟的石料厂集结等候，刘梦冉、郑亚东、蔡宗辉等人在山下继续集结人员并准备斗殴工具。董百玲等人至刘旭、牛伟石料厂后，与刘旭、牛伟一方纠集的人员发生斗殴。在斗殴过程中，周沛持刀捅刺张东胸口一刀，贺军持刀捅刺许岩股动脉致大失血，二被害人经抢救无效死亡。贺军还持刀将潘潘、王振林砍伤。

原审法院认为，吴永军受董百玲之托纠集数十人参与斗殴，致二人死亡，吴永军虽未直接参与斗殴，但系聚众斗殴的首要分子。对被纠集者周沛、贺军在聚众斗殴过程中故意杀人行为应承担责任，吴永军的行为构成故意杀人罪。遂判处吴永军无期徒刑，剥夺政治权利终身。

广告之

近日，在池州市秋浦路上，很多店面里的营业执照下面做起了地产广告。此举遭当地市民质疑，认为这种行为太不严肃。贵池区工商局陈局长在接受记者采访时表示，“因为开发商花钱给工商局做营业执照外框，所以我们就答应给他们在下方做广告了。”

记者 刘海泉 文/图



五年后，打飞的去看曹操老家 亳州计划在“十二五”期间建成一个支线机场

星报讯(记者 王玉) 昨日，亳州市发改委的一条消息引起了记者注意：亳州市将在“十二五”期间建成一个支线机场。记者采访中得知，目前亳州机场的计划已经纳入到初步计划中，待国家正式批复后，将正式开建。

据介绍，我省现有民用机场4个，分别为合肥机场、黄山机场、安庆天柱山机场和阜阳机场，池州九华山即将建成。根据各省航空市场的发展经验，从500万人次以下发展成500~1000万人次的过程中，不足以发展多核心机场，

只能集中力量发展一个主要机场，其他机场发展成辅助的机场。因此，我省机场的发展目标是集中资源发展合肥机场，使之成为安徽省的区域枢纽。阜阳、安庆、黄山、九华山、蚌埠、芜湖、亳州机场作为支线机场，其辐射范围主要集中在本地区。

昨日记者从亳州发改委了解到，亳州市发改委有关人员分别到安徽省发改委和国家发改委，就亳州支线机场建设工作进行了专题汇报。待得到批复后，亳州机场的前期工作就将展开。

孩子，你妈妈是鸭梨还是甜瓜？

伪劣种子坑瓜农，致使损失90万

星报讯(爱东 记者 志强) 俗话说，种瓜得瓜，种豆得豆。砀山的瓜农辛辛苦苦种下的甜瓜种子，满指望能像宣传的那样，结出甜瓜，卖个好价钱。没想到，结出来的甜瓜个个都像鸭梨或者葫芦形状。日前，涉嫌销售伪劣种子的嫌疑人王某被砀山县人民检察院批准逮捕。

2011年一二月份，山东邹平人王某将一批甜瓜种子批发给砀山县一家种子推广站，该推广

站又将该瓜种卖给砀山县的部分瓜农种植。这批种子包装袋上宣传是一种早熟品种，果实圆正，皮色洁白，含糖量高。但是到了收获季节，瓜农惊讶地发现，结出来的甜瓜都仿佛被施了魔法似的变成了鸭梨或者葫芦形状。瓜农认为，甜瓜畸形的原因是种子造成的，遂向该县农委反映。经专家鉴定，该甜瓜种子为假种子，这批假种子造成瓜农损失高达90余万元。

痛心，一把火烧掉千万元中药材

星报讯(曾梅 记者 任杰) 昨天傍晚6点30分许，位于亳州市谯城区的某药材公司仓库突发火灾，百余吨中药材化为灰烬。初步估计，损失近千万元。截至昨晚10时许，现场明火已基本灭除，亳州消防官兵正在全力疏散物资。

当晚7时许，记者赶到位于亳州市谯城区汤陵办事处的事发地点，现场一片狼藉，整个中药材仓库附近弥漫着浓重的烧焦气味，而亳州市谯城区消防大队的官兵们正在抓紧灭火。

据仓库储存药材的陈老板介绍，当时他听到声音后，发现仓库内的中药材堆上有火苗，进而发现火苗附近的电线也在着火。他急忙摸黑将电源切断，但是为时已晚，大火很快蔓延开来，短短几十分钟，整个仓库内的药材迅速被点燃。

据陈老板介绍，着火的仓库里有多家药商的药材在此储存，仅他一家就有百余吨药材，价值数百万元，加上其他药商的药材，初步估计损失近千万元。